Messungen zur Telegrafengleichung

Ein 4m lange Doppellitze wurde mit einem Im: uls i es: eist. Das Ende des Kabel war offen.
TB: 10ns T: 20ns Norm  CH1: 807 mV _"DC 5 GSals Real Time Complete

O CHT: 1V 2 CH2: 200mV = 2 CH3: 200mV= = CH4: 200mY =
b

Vtop: 1.81Y {CH1T): V-Marker ¥1: 20.00mY V2: 100.00 mVv

Cursor : 20. ___Dty+: 21.38¢ 33% At: 39.30ns AV: 80.00mV

Curser Messart Quelle Skal. felgen - Kepplung e Setzen R /Cursor zentrieren\
— — R —

Bei einem offenem Ende ist der Impuls positiv. Der Impuls benétigt ein Zeit von 39,3ns. Somit ist
die Ausbreitungsgeschwindigkeit des Impulses auf dem Kabel 204 000km/s. Das ist ca. 2/3 der
Lichtgeschwindigkeit.

Schneidet man von dem Kabel etwas ab. Ist die Reflexion schneller.

TB: 10n : 20hs Nerm CH1: 807 mY /SDC 5 GSals Real Time Complete
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tr: 933.33ps Vtop: 1.79VY {CH1): Spannung V1:1.76V V2: -640.00 mY¥
Referenzen Vbase 43. B1mV ___Dty+: 24.65° 65% AV: 240V
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TB:10ns T:20ns Norm CH1: 807 mV /DC 2.5GSais Real Time Complete

tr: 833.33ps Vtop: 1.76 V {CHY): Yerhdltnis Y | RatY: 1.19091 RatY: 119.09%
Vhase: 190. 74nV Dty+: 7 V177V V2: 306.67 mY
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TB: 0ns T:20ns
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tr: 800.00 ps
Yhase: 190.74 nV

Messart D

(Ceamnera )

( Quelle D Skal. folgen Kopplung ( Setzen \
Py A A

NS

5 GSals

Ytop: 1.76 V {CH1): Spannung V1176V
AY: 2.40V

CH1

Complete

V2: -640.00mV

A

R
Cursor zentrieren

o



	Messungen zur Telegrafengleichung

